

民望三语学校学生喜获中国政府全额奖学金



奖学金获得者肖美华、江夏杰、黄仲华、何陈国瑛、黄淑情和陈淑美合影



副校长何陈国瑛、副校长助理张景彪、校长、中文教师、奖学金获得者及家长

【本报讯】2022年8月22日，现代集团总裁和何筱蕾创办的座落在唐格朗民望三语学校 (Sekolah Harapan Bangsa) 学生喜获中国政府奖学金。

中国政府全额奖学金，是为资助世界各国学生、学者到中国高等学校进行学习和研究，增进中国人民与世界各国人民的相互理解和友谊，发展中国与世界各国在教育、科技、文化、经贸等领域的交流

与合作，中国政府设立中国政府奖学金。中国教育部负责根据中国政府与外国政府或国际组织达成的协议或计划对外提供中国政府奖学金。

民望学校在中华人民共和国驻印尼大使馆帮助和关怀下，申请并获得留学中国的奖学金名额。这对我校发扬中华文化，更有效地推动中国印尼文化教育交流。

奖学金每年都有限定的奖

学名额，学生们必须通过自身的努力来争取此次来之不易的机会。因为他们必须与成绩优秀的同学们一起竞争奖学金名额，尤其是在获得汉语水平的成绩时，必须高于其他竞争者。

今年有5名高中学生获得最高的汉语水平成绩及获中国政府全额奖学金名单如下：

1. 肖美华 (Anastasia Laras) 北京师范大学的，就读传播学，

2. 江夏杰 (Jiang Xiajie) 获得上海财经大学，就读国际经济与贸易，
3. 黄仲华 (Phylisse Nichelle Tiong) 获得上海浙江大学，就读药剂学，
4. 陈淑美 (Aileen Aurell Setiawan) 获得上海同济大学就读建筑学，
5. 黄淑情 (Tjhainy Sisilia) 获得北京师范大学就读统计学。

这5名学生获得本科生全

额奖学金，包括教育费用，住宿费用以及生活费。

民望学校副校长何陈国瑛女士表示，对本校的学生获得奖学金感到欣慰，并且也感谢中国驻印尼雅加达大使馆的提供与关怀。

她说，“我们一起热烈祝贺我们的学生，希望他们今后的学习之路，一帆风顺，梦想成真。”

本报记者明光报道 MW 供图



坤甸共同希望语言学院

举行第三届毕业典礼暨建校七周年纪念庆典



Udiansyah



陈慧珍



刘建源主席



陈财财院长



Akbar



专业主任宋小妮



学生代表 陈佳微致离别感言

【本报讯】2022年8月28日(星期日)坤甸共同希望语言学院在位于坤甸市郊 Kubu Raya 县的 Qubu Resort 酒店举行了第三届毕业典礼暨建校七周年纪念庆典。

早上8点多，在摆满祝贺花牌的酒店 The Q Hall Convention Center 大厅已经挤满了喜气洋洋的应届毕业生和100多位家长以及坤甸共同希望教育基金会领导陈慧珍、刘建源、王温玉、陈惠卿和学院老师们。莅临的嘉宾有专程前来参加的、管辖全加里曼丹167所私立高校的印尼第11区(加里曼丹)高等教育服务机构(LLDIKTI XI wilayah Kalimantan)现任领导官员 Dr. Drs. Muhammad Akbar, M. Si 和一任领导官员 Dr. Ir. Udiansyah, M.S.; 中资企业聚龙集团杨义副总裁及随员、坤甸丹绒布拉大学孔子学院中方院长周桂博士、印方院长陈燕娜老师及三位中国教师、坤甸振强校友会主席陈洪煊先生贤伉俪、坤甸华中校友会林即豪主席和余伟华老师、郑银申老师、陈占勇校友等、西加协调主席陈得时先生、理事黄永荣先生及西加协调师资培训班老师们、来自山

口洋的林展理先生、南中校友会补习班领导刘小红及老师们、以及其他学校校长等，还有社会热心华教人士黄梓然、黄英鸣、林木锐、林瑞璇、黄思渊、沈丽旋、薛惠芳、李瑞章等等，真是高朋满座。

9点正，毕业典礼在庄严的音乐声中开始。祷告、共唱国歌、校歌和追思先烈后，共同希望语言学院陈财财院长宣布毕业仪式正式开始，专业主任宋小妮首先宣告今年的毕业典礼有87名毕业生，其中78名获得汉语专业本科学位(S1)和9名获得汉语专业大专学位(D3)。接下来有8位满分的优秀生在热烈的掌声中首先上台领取毕业证书，分别是：1. 黄佳佳 2. 林玲玲 3. 林庆利 4. 王姐丽 5. 罗燕环 6. 邓素珍 7. 林美玲 8. 张勇良。

当所有毕业生都一一领取了毕业证书，陈佳微同学代表所有毕业生上台致感谢词，她以流利顺畅的汉语，满怀感情地表达了对母校、对老师、对同学们的感激之情和依依不舍，其中还朗诵了弘名诗《送别》：“长亭外

……”，令人深受感动和感慨万千。

接着陈财财院长在致词中勉励同学们要活到老，学到老。他语重心长地指出：掌握汉语是目前就业的优势，却也是一些同学恶势力引诱的对象，同学们一定要洁身自爱，千万不要堕入网络赌博等罪恶深渊，以免一失足成千古恨。

坤甸共同希望教育基金会刘建源主席在致词中感谢高等教育服务机构的领导对共同希望语言学院的引导，感谢社会各界人士的大力支持、感谢基金会同事、老师们和职员们的努力工作，这些都是共同希望语言学院能够不断进步、不断发展的重要因素。刘主席指出：今年将入学的160多名新生来自54所高中与中专，其中有4名新生来自外岛的4所学校。从2022年开始，有三所中国高校：深圳信息职业技术学院、河北师范大学、广州暨南大学华文学院提供了网上教学援助，让学生可以得到更多的学习资源。这些都说明了共同希望语言学院已经逐渐被社会认可，拥有光明的发展前景，但我们千万不可骄傲自满，必须继续努力，不断提高教学质量和服务质量。

接着是辅导主席陈慧珍女士专门对毕业生致词。她表扬毕业生们在新冠疫情中能坚持努力，获得顺利毕业！更因有的同学被中国高校录取；有的成为中文教师；更多的被大企业争相聘请而感到欣慰。她希望毕业生们不骄不躁，在原有基础上继续努力，不断提高实力才是自身真正的资产。进入复杂的社会工作后，要学会独立，养成良好的生活习惯，因为健康的体魄是奋斗的基础，要注意情商(EQ)比智商(IQ)更重要，才能经得起考验和失败的打击。她说：在人生的道路上不需要一直去跟别人比较，因为成功的含义各有不同，有时大富大贵也未必幸福，需要的是不断学习，每天都能超越“昨天的自己”。

最后，她希望同学们时时保持善良的心灵，学会与别人共享，勿因善小而不为，才能一辈子活得坦然自在，成为有福之人！她以中国古代先贤孟子的名言与同学们共

勉：“穷则独善其身，达则兼济天下”。意思就是在最困难的时刻也不要做出伤天害理的行为，事业有成时记得帮助有需要的人和回馈社会。

Dr. Drs. Muhammad Akbar, M. Si 接着发言，他以今天亲眼见证的一切，表扬共同希望语言学院对提高人力资源和推广汉语的努力，赞赏教师们在新加坡疫情的严重影响中，还能克服种种困难，使学生们能以良好成绩顺利毕业。他勉励基金会领导和教师们继续努力，做到更好！也勉励同学们洁身自爱和努力努力，作为一名受过高等教育的公民，理应有更好的前途和为国家和社会作出更大贡献！

毕业典礼结束后，在接下来的七周年校庆活动中，陈慧珍女士在致词中向所有大力支持的各方人士致谢，趁此机会向大家一一介绍了学院目前的所有教师，并与刘建源主席一起向已任教超过5年的7位老师：陈财财、宋小妮、何利冰、咪者、文光、萧意存、黄惠妮赠送了纪念品。然后特别对主持学生会辅导工作和各种校园活动，成绩斐然、深受学生

爱戴的周燕青老师颁发了奖状和纪念品。

接下来陈财财院长向大家介绍了被中国河北师范大学和北京语言学院录取的8位毕业生：黄佳佳、宋子玲、张淑娟、陈桂玲、张勇良、陈佳微、林庆利、林玲玲。还向积极写作，经常在《印华日报》“西加风采”专栏发表文章和经常在各种国际与国内各种比赛中获奖的12位同学颁发了奖状，他们展现了共同希望语言学院学生的活力和潜力。

最后 Dr. Ir. Udiansyah, M.S. 在热情洋溢的致辞中鼓励共同希望语言学院向更高的目标进发，他对此充满信心。他寄语毕业生们一定要注意品德修养，因为一个人失去钱财并不可怕，身体有病也可以治疗，但如果道德沦落，就将失去所有的一切！

在毕业典礼和校庆活动中，同学们为大家表演了许多精彩的节目。下午三点，校庆庆典宣告结束，当骊歌响起，有的同学激动的流下了眼泪，毕业生们同声祝愿母校不断发展壮大，将以努力学习和工作来为母校增添光彩！

栗供图稿



为服务已超五年及表现优异的教师颁奖



满分优秀毕业生



8位被中国高校录取的毕业生